

## 离婚引发财产纠纷 买断工龄款不分割

晨报讯(记者 张凯培 通讯员 张保平)近日,淇滨区人民法院审结了一起离婚财产纠纷案,判决买断工龄款不作为夫妻共同财产分割。

对章某的离婚诉讼许某表示同意,但许某提出在章某处有一笔买断工龄款计人民币6万元,要求其作为共同财产进行分割。章某则认为自己现在没有工作,又患病在身,如果这笔钱还要作为夫妻共同财产分割的话,她就会失去生活来源。

据查,许某所指的“买断工龄款”是指章某所在的某商业银行让尚未到退休年龄的章某提前退休并一次性给

其一笔钱。

法院经审理认为,买断工龄款与特定的人身不可分离,不论有无婚姻关系,这种针对下岗或提前退休而获得财产的事实依然可以独立发生。买断工龄款是对其失去工作后的一种经济扶助,在本质上与其平时的工资奖金等劳动所得有明显区别。对劳动者而言,买断工龄款是以放弃长期和稳定的劳动收入为代价而换来的,劳动者失去工作也就面临生存危机,因此从公平合理和保障劳动者权益的角度出发,此种“买断工龄款”不宜作为夫妻共同财产分割。

## 绑架儿童案告破 人质被成功解救

晨报讯(记者 张凯培)近日,鹤山公安分局成功破获一起绑架儿童案,被绑架儿童贺某(男,8岁)被成功解救,犯罪嫌疑人张某被抓获。

6月3日上午9时许,鹤山公安分局接到报案称:王某的儿子贺某被其前夫张某绑架。四年前,王某离婚后带着儿子贺某与同样是离异后带着儿子张强的张某结婚。今年4月份,王某又与张某离婚。6月3日上午,王某突

然接到张某的电话,张某称他恨王某。并称贺某现在和他在一起,要挟王某马上到山城区枫岭公园八角亭的悬崖边,否则就将贺某从悬崖上推下去。

当天上午10时40分,犯罪嫌疑人张某被抓获。张某交代他将贺某藏在八角亭西边的树林里,民警立即押解张某到树林里寻找人质,随后人质被成功解救。

(线索提供:董兰中)

## 交通事故受伤 两次维权两次获赔

原告王某在一起交通事故中受伤,虽然法院判决被告给予了一定的赔偿,但一年之后他再次走上维权路。最终法院判令被告再次给付原告损失15000元。

2007年5月,被告陈某驾驶小货车在村间小路上行驶,车行至急弯处时,不慎将路边同向行走的王某擦伤。之后,法院作出民事判决,判决陈某赔偿王某各种经济损

失1万余元。

后来,王某伤情经司法鉴定构成伤残。

近日淇滨区人民法院审理认为,原告受伤后,被告虽给予了一定的赔偿,但当时原告尚未医疗终结,尚不能进行伤残鉴定,且被告支付的赔偿费用不足以支付原告伤残的需要。现原告伤情已构成伤残,故被告应当依法给予赔偿。(杨焕敬)

## 七星彩大奖马力加大 剩余5200万元派送奖金

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)备受全省彩民喜爱的七星彩玩法,自第09061期调整游戏规则并同时开展派奖活动以来,已中出700万元大奖3注,566万元大奖3注,已派发奖金800万元,目前仍有5200万元的派送奖金剩余。

七星彩玩法素有“500万元生产线”的美誉,500万元大奖的出奖频率是其他玩法无法比拟的,也正因为如此,七星彩的大奖奖池很难积累起来,使大奖的含金量有所下降。据了解,本次七星彩规则调整后,一等奖奖金由浮动奖奖金的75%调整至90%,这无疑加速了大奖奖池的积累,有利于保证一等奖的奖金成色。

在七星彩游戏规则调整当期,国家体彩中心还同时对七星彩玩法进行共计6000万元的派奖活动。根

据活动规则,每期安排200万元用于一等奖派奖,若中奖者中得当期一等奖,另外可再中得一等奖派奖奖金,派奖奖金由当期所有一等奖按注均分。若当期无人中出,派奖奖金不滚存,下期派奖奖金仍为200万元,直至6000万元派奖奖金派送完毕。

目前派送活动已进行了5期,据统计,除第09061期未开出一等奖外,第09062期、09063期和09064期均是一人独中当期一等奖,单注奖金达到了700万元,分别被天津、吉林、安徽的彩民中得;第09065期中出一等奖3注,均分派送奖金后,单注奖金566万余元。目前派送奖金还有5200万元,至少可以派送26期,希望幸运青睐我省彩民,早日分享七星彩的“七百万”大奖。

# 一个饺子引发的血案

晨报见习记者 郭坤

2008年11月9日,浚县卫贤镇裴村发生了一起家庭惨案。惨案的起因是当事人酒后因一个饺子与家人言语不和发生争执,最终导致一死一伤。市中级人民法院公开审理后,今年4月10日依法判决被告李保胜犯故意杀人罪,判处有期徒刑二年执行,剥夺政治权利终身。

### ◎惨案发生

2008年11月9日18时左右,浚县卫贤镇裴村村民李保胜酒后来到了父母的住处(李保胜二弟的养鸡场)。李保

胜一进屋便叫母亲给他下饺子吃,又说只能下一个饺子,下多了他不吃。李保胜的父亲看儿子喝得酒气熏熏,就不让和发生争执,最终导致一死一伤。李保胜见父亲推后,就和父亲打了起来。李保胜的三弟看到大哥打父亲,就拽住李保胜将他按倒在地。李保胜恼羞成怒,爬起来就住自己家方向跑,边跑边说:“我拿刀把你们捅了。”

李保胜的母亲听到大儿子说要回家拿刀,感到事态严重,赶紧到亲戚家求助。过了一会,李保胜拿着一把尖

刀,二话不说就冲了过来。李保胜将其三弟的胳膊刺了两刀后,将父亲拖到麦地里,用刀在父亲身上一阵乱捅,捅完之后李保胜就跑了。

李保胜的母亲和亲戚赶到鸡场时,李保胜的父将其送往医院,最终抢救无效死亡。

### ◎酒后清醒

作案后的李保胜已有些清醒,他自知已犯下了无法挽回的大错。他来到了村支书家,将事情告诉了众人,让大家把他送到公安机关。

父亲死亡后,李保胜的三弟拨打了110报案,当晚10时,侦查人员将李保胜抓获。

法院认为,被告人李保胜故意非法剥夺他人生命,其行为已构成故意杀人罪。李保胜作案后主动将其犯罪事实告诉了该村支书裴某及村民李某等人,让公安机关来人将自己带走,其行可视为自动投案,到案后又如实供述了主要的犯罪事实,可认定为自首,依法可以对李保胜从轻处罚。最终判决被告人李保胜犯故意杀人罪,判处有期徒刑二年执行,剥夺政治权利终身。

## 广西破获一特大走私案

# 173只熊掌来自野生黑熊

6月7日,广西警方破获一起特大走私案。一犯罪团伙将大量熊掌及其他走私物品藏在废纸中,运至防城港市时被警方抓获。经警方清点称量,共查获熊掌173只,重384.5公斤;巨蟒蛇皮4张,其中最长的达5米;还有一只穿山甲。有关专家表示,警方查获的这些熊掌来源于野生黑熊,其中包括未成年的黑熊。

### ◎一句“运废纸”露出马脚

6月7日上午,钦州市禁毒支队接到自治区公安厅禁毒总队命令,一辆车牌号“桂K212xx”的红色大货车,极有可能携带毒品,正沿着南(宁)北(海)高速公路向钦州方向驶去。

当日13时许,红色大货车出现在防城港市港口区高速公路收费站。在此等候多时的防城港公安局禁毒支队支队长莫运朝等人将车辆截获。

“车上装的是废纸,是从云南运过来的。”司机称。废纸价格约为1200元/吨,而从云南到防城港运费则高达1万元左右。如此不划算的买卖,岂是精明的商人所为?莫运朝等人起了疑心。莫运朝马上派两名队员隐蔽在大货车上,并驾车盯梢。随后,司机将车开往东兴市。

在东兴市罗浮桥桥头,一名白衣男子与司机接头。随后,白衣男子带领司机沿着东兴往防城港三级公路行驶。当日下午4时30分许,红色大货车来到东兴市马路镇后,在一个山沟处,拐入了一条小



广西警方查获173只熊掌。

新华社发

道。迎接大货车的是当地一家纸厂的老板廖某,但白衣男子并非真正的买家。

### 熊掌来自野生黑熊

车上的废纸呈圆柱形,每个重达250公斤。禁毒队员将废纸筒卸下车,不放过一点蛛丝马迹,却毫无收获。

就在卸到驾驶室位置时,八个泡沫箱出现在民警眼前。箱子中,是一个个装有东西的黑色塑料袋——打开塑料袋,却是黑乎乎的熊掌!

经过清点,八个箱子中,共有173只熊掌,4张大蟒蛇皮及一只已断气的穿山甲。每只熊掌连掌带腿,长约30厘米。173只熊掌总重384.5公

斤,其中最重的一只达4公斤,轻的只有1公斤左右。

6月8日,南宁市动物园相关专家表示,熊有黑熊、棕熊、北极熊等多个种类。该专家称,从报道刊发的图片来看,警方查获的熊掌上的毛色为黑色,由此可确定受害的为黑熊。他说,黑熊又称狗熊,为国家二级保护动物。

曾在桂林熊虎山庄工作的周先生称,熊掌因被一些人视为美味,野生熊因此遭到猎杀。不法分子在取熊掌时,常常连腿一块砍下,因而,黑市上所看到的熊掌长度均在30厘米左右。一般成年黑熊的一只熊掌(包括腿)重量约2公斤~3公斤左右,1公斤左右的熊掌可能是从未成年的黑熊身上砍下来的。他认为,养殖

场一般不可能一次宰杀这么多数量的熊,更不可能宰杀小熊,由此可判断“6·7”野生动物走私案中的熊掌,是从野生黑熊身上砍下的。

据警方介绍,卸货时,黑色塑料袋中的熊掌还被一层报纸包裹着。报纸上有东南亚某国语言,因而这批熊掌极有可能是不法分子从该国走私进入中国的。

“东兴也许只是一个中转站。”一办案人员分析,熊掌从境外运送到广州后,价格在1000元/公斤左右。“如此高的价格,数量又这么多,以防城港的消费水平肯定‘吃’不下。”他估计,这批熊掌可能销往其他经济发达地区。

此案正在进一步调查中。(据《南国早报》)

**诚聘**

因工作需要三和物业管理有限公司淇林小镇项目部需招聘保安30名。

条件

- 1、男性:年龄25岁以下,1.75m以上;
- 2、女性:年龄22岁以下,1.65m以上;
- 3、退伍军人优先,条件可适当放宽。

待遇

月基本工资900元,一旦录用,试用期合格后可享受公司三金待遇。

电话:3336337

报名地点:华夏南路三和佳苑小区物业公司二楼办公室

**青岛多彩扎啤美食城**

吃川菜 喝扎啤

够爽 够辣 够味

诚招各乡镇加盟商

电话:15539250909